

# 扑灭着火电线,用哪种灭火器?

## 菏泽市开展“安全生产月”知识宣讲活动

本报菏泽6月18日讯(记者周千清 见习记者王雅楠) 消防器材怎么用,常见的警用装备都有哪些?6月15日,菏泽市暨牡丹区“平安·和谐”安全知识宣讲活动在和谐银座广场举行。菏泽市副市长曹升灵出席了启动仪式并发表讲话。活动现场围绕“生命至上,安全发展”主题,通过设立安全生产咨询台,开展现场咨询,散发安全手册、宣传单等资料,布置图板图片,播放安全知识、案例警示、应急逃生等影像,布置消防装备、生命探测仪等救援器材展示台等多种形式的宣传,唱响安全生产主旋律,提高市民的安全意识和素质。

哪种灭火器?应该采用干粉灭火器。”宣讲活动在一场激烈的知识问答中拉开帷幕。一字排开的警用装备,消防装备吸引了众多市民前来参观。随后展示的消防遥控炮操作表演、防汛沙袋码放比赛,灭火实操团体比赛等更是让活动现场热闹非凡。

据了解,今年6月是全国第十七个“安全生产月”。开展此次安全知识宣讲活动是以“生命至上,安全发展”为主题,通过宣讲、演练、比赛等方式,向市民生动、形象、直观地宣传普及安全生产知识。

“安全生产,宣传先行。加强安全生产宣传教育,是增强全民安全生产和应急管理意识、提升公众安全素质的最直接、最有效的手段。”菏泽市副

市长曹升灵在讲话中指出,宣传安全生产是开展“安全生产月”活动的根本目的,深入开展安全发展主题宣讲、宣传咨询、法治宣传、事故警示等宣传教育活动,推进安全生产宣传教育进企业、进学校、进机关、进社区、进农村、进家庭、进公共场所,凝聚安全发展共识,提高防灾减灾救灾能力。

据悉,咨询日期间,共设置安全警示展板800余块,展示安全应急救援器材100余件,发放宣传彩页60000余份,安全手册15000余本,安全教育光盘1000余份,4部宽屏宣传车巡回播放安全警示教育片,各县区、各乡镇也于当日同步在本辖区政府所在地开展相应的安全生产宣传咨询活动。



防汛沙袋码放比赛。



## 感恩母校 扬帆远航

16日,牡丹区22中在校本部举行了2018届学生毕业典礼,校长李爱华发表了热情洋溢的致辞,并为学生代表颁发了毕业证书;教师代表为2018届的同学们送上了最美好的寄语。2018届的学生代表则为自己的老师送上了鲜花,对三年来的悉心培养表示了衷心感谢。期间,同学们还表演了精彩的文艺节目。 本报记者 李德领 通讯员 邹斌 摄影报道

## 菏泽市总工会 关爱一线交警和环卫工人



菏泽市总工会启动“夏送清凉”活动。 本报记者 张建丽 摄

本报菏泽6月18日讯(记者 张建丽) 夏日炎炎,高温来袭,为进一步做好暑期安全生产工作,维护职工合法权益,15日,菏泽市总工会启动2018年度“夏送清凉”活动。启动仪式上,菏泽市总工会为市区一线交警和环卫工人代表发放了清凉物资,并且中华联合保险公司菏泽分公司、菏泽市立医院专家门诊还为他们提供了价值50

万元的免费健康体检。 菏泽市总工会党组书记、常务副主席刘守文出席启动仪式并讲话,副主席冉凡文主持启动仪式。据悉,市总工会开展的“夏送清凉”已持续多年,为促进全市和谐发展做出了应有的贡献。今年恰逢菏泽市城市基础建设的高峰年,环卫和交警部门身处第一线,肩头的责任更重了,责任和意义也更加重大。

## 市公路局召开中华路改造工程媒体通气会,人民路至西安路路段本月底,力争8条快车道恢复通车

本报菏泽6月18日讯(记者周千清) 5月底,中华路快车道(人民路至西安路段)改造工程中,原双向四车道包括路口在内的改造全部完成,正式恢复通行。紧接着,原慢车道开始改造施工。原慢车道改造施工进度如何,何时可以通车,菏泽市公路管理局召开媒体通气会,称力争月底实现通车。

中华路是贯穿菏泽城区东西方向的“大动脉”,现有通行承载能力与日益增长的车辆通行需求之间的矛盾日益凸显。近年来,提升改造中华路的呼声越来越高。为响应群众呼声,提升通行能力,市政府于5月4日下午召开紧急会议,对中华路综合改造工程进行了安排部署。

在媒体通气会上,菏泽市公路管理局副局长董思学介绍,中华路是菏泽市城市总体规划“二环、四横、六纵”交通性城市道路网络的“一横”,位于

菏泽市区中部,规划道路等级为城市主干路,设计速度为60km/h,规划红线宽度为54米,即3.0m(人行道)+5.0m(非机动车道)+40m(机非分隔带)+30.0m(机动车道)+4.0m(机非分隔带)+5.0m(非机动车道)+3.0m(人行道)。

按照市政府要求,市公路管理局承担人民路至西安路段共计53公里的中华路综合改造工程建设任务,工程建设任务分为三期:一期为中间四个快车道;二期为两侧拓宽的四个快道、雨水管道等;三期为慢车道、人行道、绿化带、污水管道,路面结构包括12厘米的油层、56厘米的水泥稳定碎石层。

为了最大限度减少施工对市民出行的影响,菏泽市公路管理局24小时昼夜不停,加紧施工,一期工程已于5月31日46天提前完成,正在进行二期工程施工。二期工程由市公路管理局5个单位负责实施,其中,

工程三处负责人民路至和平路段,工程二处负责和平路至中华桥段,工程四处负责中华桥至牡丹路段,大桥处负责牡丹路至解放大街段,东明县公路局负责解放大街至西安路段。截至目前,各单位共完成沟槽开挖5299米,管道安装4484米,管道回填4633米,检查井80个。

但是二期工程的涉及因素与一期不同,施工时,受诸多不确定因素影响,“西边地下水位较高,挖沟会出水,影响工程进度。”董思学说,慢车道下面有很多横向管线,包括高压线、低压线、通讯光缆、天然气、自来水管,供热,电力等,以及地上附着物,包括交通信号灯、路灯、公共汽车站牌、绿化等。即便如此,所属部门和公路部门配合默契,改造工程紧锣密鼓进行中。“我们会见缝插针施工,尽早为市民提供一条优质、快捷的大道。”他说,力争在月底完成改造工程,恢复通车。

## 菏泽首例 行政公益诉讼案宣判

本报菏泽6月18日讯(记者 崔如坤) 18日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市检察院获悉,近日,菏泽市首例行政公益诉讼案,经鄄城县人民法院依法审判,判令责任单位组织建设城镇污水集中处理设施及配套管网,并加强对城镇污水集中处理设施运营的监管,保护好老百姓身边的河流。

据了解,鄄城县历山公园是城市居民休闲散步的好去处,附近小区居民众多,近几年,护城河和引黄入城渠附近一些商户、居民随意向河内倾倒垃圾,致使污水管网受阻,导致公园西侧的引黄入城渠一直臭水不断,每到夏天蚊蝇就大量滋生。引黄入城渠流入老城护城河,致使护城河也散发着难闻的气味。两处河渠长期处于污染状态,严重影响附近居民生产生活。

2017年8月25日,鄄城县人民检察院对此案立案审查,针对护城河和引黄入城

渠污染未得到有效治理、鄄城县住房和城乡建设局未依法履行职责的情况,同年12月12日,鄄城县人民检察院以公益诉讼起诉人的身份向鄄城县人民法院提起行政公益诉讼,请求法院依法确认鄄城县住房和城乡建设局未依法履行监管职责的行为违法;请求判令鄄城县住房和城乡建设局履行监管职责,组织建设城镇污水集中处理设施及配套管网,并加强对城镇污水集中处理设施运营的监督管理。

今年3月27日,鄄城县人民法院公开开庭审理了此案,并于近日作出一审判决:依法确认被告鄄城县住房和城乡建设局对鄄城县引黄入城渠和护城河水污染未履行监管治理职责的行为违法;判令被告鄄城县住房和城乡建设局依法继续履行监管职责,组织建设城镇污水集中处理设施及配套管网,并加强对城镇污水集中处理设施运营的监督管理。